
ВЕРОЯТНОСТЬЮ СОБЫТИЯ А НАЗЫВАЕТСЯ ОТНОШЕНИЕ 
ЧИСЛА БЛАГОПРИЯТНЫХ ДЛЯ А ИСХОДОВ (m)
К ЧИСЛУ ВСЕХ РАВНОВОЗМОЖНЫХ ИСХОДОВ (n) :

P(A) = 
𝑚

𝑛

P(AB) = P(A) + P(B)

НЕСОВМЕСТНЫЕ

P(AB) = P(A) × P(B)

НЕЗАВИСИМЫЕ

https://vk.com/turbo_math


СЛУЧАЙНОЕ СОБЫТИЕ

БЛАГОПРИЯТНЫХ 
ИСХОДОВ 
(ОРЕЛ ИЛИ РЕШКА)

ВСЕГО ИСХОДОВ
(ОРЕЛ И РЕШКА)

ПОЛНАЯ ГРУППА СОБЫТИЙ

ВЕРОЯТНОСТЬ СУММЫ 
СОВМЕСТНЫХ СОБЫТИЙ 

НЕВОЗМОЖНОЕ СОБЫТИЕ

P(AB) = P(A) + P(B) – P(AB) IPHONE НЕ МОЖЕТ СТОИТЬ 5$
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ВЕРОЯТНОСТЬ НАСТУПЛЕНИЯ ХОТЯ БЫ ОДНОГО СОБЫТИЯ МОЖНО НАЙТИ КАК РАЗНОСТЬ
ВЕРОЯТНОСТИ ПОЛНОЙ ГРУППЫ СОБЫТИЙ (1) И ВЕРОЯТНОСТИ НАСТУПЛЕНИЯ НИ ОДНОГО ИЗ.

P(хотя бы один раз) = 1 - P(ни разу)

УСЛОВНАЯ ВЕРОЯТНОСТЬ – ВЕРОЯТНОСТЬ НАСТУПЛЕНИЯ ОДНОГО 
СОБЫТИЯ ПРИ УСЛОВИИ, ЧТО ДРУГОЕ СОБЫТИЕ УЖЕ ПРОИЗОШЛО

P(AB) = P(A) × P(B/A)

ЧИСЛО «УДАЧНЫХ» ИСХОДОВ ИСПЫТАНИЙ, ДЛЯ КОТОРЫХ СОБЫТИЕ 
НАСТУПАЕТ K РАЗ В N НЕЗАВИСИМЫХ ИСПЫТАНИЯХ.

𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘! 𝑛 − 𝑘 !
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0 < 𝑃 < 1.

𝑃 𝐴 =
𝑚

𝑁
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𝐴 𝐵

𝑃 𝐴 ∙ 𝐵 = 𝑃(𝐴) ∙ 𝑃(𝐵)

𝑃 𝐴 = "выпадет 3 в первый раз"=
1

6

𝑃 𝐵 = " "=
1

6

𝑃 𝐴 ∙ 𝐵 = 𝑃 𝐴 ∙ 𝑃 𝐵 =
1

6
∙
1

6

𝐴 𝐵

𝑃 𝐴 + 𝐵 = 𝑃 𝐴 + 𝑃(𝐵)

𝑃 𝐴 = "выпадет 3" =
1

6

𝑃 𝐵 = "выпадет 4" =
1

6

𝑃 𝐴 + 𝐵 = 𝑃 𝐴 + 𝑃 𝐵 =
1

6
+
1

6

𝑃 𝐴 + 𝐵 = 𝑃 𝐴 + 𝑃 𝐵 − 𝑃 𝐴 ∙ 𝐵

𝑃 𝐴 + 𝑃(𝐴) = 1
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